

士兵阵亡忙着打球  
韩国空军总长辞职



韩国空军参谋总长金成一

据新华社电 韩国官员3月21日透露,韩国空军参谋总长金成一由于在纪念阿富汗阵亡士兵时打高尔夫球引发全国争议,现已提出辞职。

韩国士兵尹章和上个月在阿富汗遇害身亡,成为越南战争以来第一个在海外阵亡的韩国士兵。为此,国防部长金章洙下令,在3月5日尹章和葬礼之前,军方高层官员一律不得打高尔夫球。但金成一被曝光在3月1日违反这一规定,引起广泛争议。

一名韩国空军官员说,金成一并未接到金章洙的上述通知,而且当天的高尔夫球赛早在尹章和阵亡之前就已确定,金成一无法取消。

除高尔夫事件外,韩国空军一架KF-16型战斗机因保养不当在训练中失事,金成一上月曾为此公开道歉。

泰国宣布军队改组  
他信旧部遭到清洗

据新华社电 泰国政府发言人3月21日宣布,泰国国王普密蓬已签署御令,批准了2007年上半年的军队例行改组。

这次例行改组涉及400名军方高级人员调动,最高军职包括泰国三军副总参谋长、第二军区司令和陆军副参谋长,这3个职务上的军官均被调到国防部次长办公室担任“特别顾问”。此外,装甲部队、特种部队等重点部队的高级指挥官也被调换。

去年9月泰国发生军事政变后,军队已经两度改组。经过两次改组,与前总理他信同届毕业的第十届朱拉宗浩军事学院预备学员军官已经全部被调离“实质性职位”。

卡斯特罗康复迅速  
参与政治经济决策

据新华社电 古巴基础工业部长亚迪拉·加西亚3月20日在哈瓦那说,正在术后康复中的古巴领导人卡斯特罗已开始参与古巴的政治和经济决策,并将在不久的将来发挥更加积极的作用。

加西亚是在古巴石油大会期间对新闻界发表上述谈话的。她说,卡斯特的康复取得了进展,他参与国家的政治和经济决策,说明他已经回到领导岗位。卡斯特罗因肠胃出血于2006年7月接受手术后一直没有公开露面。

# 中国船员菲律宾遇海难

## 巴拿马籍货船沉没,船上19名同胞1人死亡13人获救5人失踪

新华社供本报特稿 一艘巴拿马籍货船3月21日上午在菲律宾北部海域沉没。中国驻菲律宾使馆官员证实,船上19名中国船员中有一人死亡,至少13人获救,5人下落不明。

船员主要来自山东浙江 菲律宾海岸警卫队新闻发言人阿曼德·巴里洛说,这起沉船事故发生在当地时间21日上午9时左右。沉船海域在北伊洛戈斯省(位于吕宋岛最北端)古里茂市以西约80海里处。

巴里洛说,香港海事救援协调中心接收到货船自动发出的遇难信号,于是立刻通知了菲律宾方面。菲方随后出动直升机和船只进行救援。

中国驻菲律宾使馆黄黎领事和部分获救的船员取得联系后了解到,这艘船当时正从马来西亚前往中国台湾,结果在菲律宾北部海域遭遇不测。船员们说,事发时海上的风浪很大。

黄黎领事和菲律宾海岸警卫队副司令丹尼洛·阿

比诺加均证实,在这艘英文名为“Unicorn Ace”的货船上有19名船员,其中18名来自中国大陆,1名来自中国台湾。

黄黎领事说,据他了解,18名大陆船员主要来自山东的青岛和潍坊,还有部分船员来自浙江。

两艘路过船只救起13人

目前,救援行动仍在进行中,香港海上救援协调中心也派出一架飞机参加了救援行动。黄黎领事说,根据他掌握的情况,19名船员

中有13人获救,1人确认死亡,5人下落不明。

另据菲律宾海岸警卫队官员提供的消息说,获救者人数达到16人。

黄黎领事说,事故发生后,正好有两艘船只路过失事海域。一艘印度船只救起了11名船员,其中包括10名中国大陆船员和一名中国台湾船员。另一艘路过船只则救起了两名大陆船员。

11名获救同胞转道印尼

中国驻菲律宾使馆获悉这起意外事故后,立刻启

动了应急机制。黄黎领事说,他和救起11名中国人的印度船长通了电话,向他表示感谢。印度船长说,由于费用和航线问题,船只不可能返回菲律宾,将按照原计划继续前往目的地印尼。为此,中国驻菲使馆已经和中国驻印尼使馆进行联系,希望能将这些遭遇事故的同胞安全送回家乡。另外一艘救起两名中国船员的船只则将开往香港。相比之下,这两名中国船员的返乡之路要平坦得多。



3月21日上午,一名韩国男子爬到首尔日本大使馆的屋顶上举行抗议示威。

# 不许歪曲历史

## 一名韩国男子闯入日本使馆抗议安倍晋三首相否认“慰安妇”问题

据新华社电 一名韩国男子3月21日闯入日本驻韩国使馆,抗议日本政要拒不承认第二次世界大战期间曾强征亚洲妇女充当“慰安妇”。

美联社援引警方和目击者的话说,这名男子是一个韩国民权组织成员。他爬过日本大使馆墙头,进入使馆内,踩踏日本国旗,高呼反日口号。他身上挂着有日本首相安倍晋三画像的海报,上面写着抗议标语:“不许歪曲历史”。约10分钟后,这名男子被警方带走。

当天有100多名示威者聚集在日本驻韩国使馆

前举行抗议活动,要求日本政府为“慰安妇”问题正式道歉。“忘记过去,日本就不能创造和平的未来。”一名抗议者的标语上写着。

据专家估计,上世纪三四十代,全世界共计至少40万妇女被迫成为日军“慰安妇”,包括朝鲜半岛、中国、东南亚等地女性和少量在亚洲的白人妇女。这是日军在战争期间犯下的最令人发指的罪行之一。

安倍晋三3月1日在接受采访时否认日军强迫良家妇女充当“慰安妇”,遭到世界舆论广泛批评。

# 中国工程人员奋战5年 巴基斯坦瓜达尔港竣工

据新华社电 由中国援建的巴基斯坦瓜达尔港工程竣工仪式3月20日在瓜达尔举行。

中国政府特使、交通部长李盛霖出席了仪式。李盛霖代表中国政府在仪式上致词说,瓜达尔港是中国迄今最大的援外工程,也是中巴合作的又一结晶。作为新世纪中巴友谊的标志性工

程,瓜达尔港项目一直受到中巴两国政府和领导人的高度重视。在巴方的积极配合下,中方工程人员经过5年的艰苦努力,按期完成了施工任务。

李盛霖表示,相信瓜达尔港的建成和运营必将有力地带动巴基斯坦,特别是俾路支省的经济的发展。

竣工仪式之后,李盛霖

与巴基斯坦总统穆沙拉夫、总理阿齐兹共同出席了瓜达尔港纪念碑揭幕仪式。

瓜达尔港位于巴基斯坦俾路支省西南部,为深水港。中国政府应穆沙拉夫总统的请求为该港口建设提供资金和技术援助。该港口于2002年3月开工兴建,目前已经建成一个拥有3个两万吨级泊位的多用途码头。

郑州晚报 诚聘  
分类广告部

### 客户经理

要求:专科以上学历,一年以上销售经验,行业不限。突出的语言表达能力及人际沟通技巧,性格开朗,思维灵活,热爱销售工作,有强烈的进取心。有媒体工作经验者优先。

### 客户代表

要求:思想品德端正,有独立拓展业务的能力;具备较强的语言沟通和交往能力,勤奋努力,踏实肯干。

### 营销企划部经理

要求:市场营销、广告或相关专业毕业,二年以上工作经验;营销能力、策划能力、组织能力强;文笔较好,思维敏捷超前;善于组织各种大中型活动,有成功的策划案例者优先。

### 人力资源专员

要求:人力资源或相关专业大专以上学历,一年以上相关工作经验,擅长员工招聘和培训,有较强的沟通协调能力和表达能力,从事过媒体或广告行业者优先。

有意者请带近期证件照、身份证、学历证书原件、复印件及一寸彩色照片两张到紫荆山路60号金城大厦1610室报名。面试资料恕不退还,报名可回。应聘之日起一周内。咨询电话:65240282  
Email: zzy@zzwb.com